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TEGH SPEC

Transducers:

Output power:
Power input:

Frequency response:

Signal-to-noise ratio:

Battery type:
Battery charge time:
Music play time:
USB format:

USB file format:

USB charge out:

2x154.6 mm / 5.25” woofer,
2x55mm/2.25" tweeter

160 W RMS

100V - 240V /50/60 Hz
45Hz - 20 kHz (-6 dB)
>80dB

Li-ion polymer 36 Wh
3.5 hours

Up to 12 hours

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2.1A (maximum)

Cable type:
Cable length:
Bluetooth® version:

Bluetooth® profile:

Bluetooth® transmitter frequency

range:

Bluetooth® transmitter power:

Bluetooth® transmitter
modulation:

Dimensions (W x H x D):

Weight:

ACPower Cable
2000 mm/78.7"
5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<15dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11.6"%x22.4"x11.8"

10.84kg /23 Ibs



R

CONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur et les types des

prises varient selon les régions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU

DE LUMIERES (Appliquez des préréglages de jeux de lumiére et bien plus avec
I'application JBL PARTYBOX) / APPLICATION (Téléchargez et installez 'application JBL
PARTYBOX pour en faire plus avec le produit. / MICROPHONE ET GUITARE / TRUE
WIRELESS STEREO / CHARGE / PROTEGE CONTRE LES ECLABOUSSURES IPX4

SPEC. TECHNIQUES
Transducteurs :

Puissance de sortie :
Alimentation électrique :
Réponse en fréquence :
Rapport signal sur bruit :

Type de batterie :

Temps de charge de la batterie :
Autonomie de lecture de musique :
Format USB :

Formats de fichiers USB :

Prise de charge USB :

Type de cable:

Longueur du cable :

Version Bluetooth® :

Profils Bluetooth® :

Plage de fréquences de I'émetteur
Bluetooth®:

Puissance de I'émetteur Bluetooth® :

Modulation de 'émetteur
Bluetooth®:

Dimensions (LxHxP):

Poids :

2woofers 154,6 mm /
5,25", 2 tweeters 55 mm / 2,25"

160 W RMS

100V - 240V / 50/60 Hz
45Hz- 20 kHz (-6 dB)
>80dB

Li-ion polymére 36 Wh
3,5 heures

jusqu'a 12 heures
FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1 A(maximum)
cable d'alimentation CA
2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz-2,4835 GHz
<15dBm (PIRE)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6'x22,4"x11,8"

10,84kg/ 23 Ibs

14

€0 JEV KRABICI (* Mnoistvi napajecich kabeli a typd zéstrcek se lisi podle regiondi.) /
PAROVANI BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pousijte prednastavent
svételné show a daliich funkei s aplikaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE (Abyste ze svého
vyrobku dostali vétsi uZitek, stahnéte si a nainstalujte aplikaci JBL PARTYBOX.) / MIKROFON
AKYTARA/ SKUTECNE BEZDRATOVE STEREO / NABIJENI / IPX4 ODOLNE PROTI
STRIKAJici VODE

TECHNICKE UDAJE

Meénice: 2x154,6mm /5,25" woofer, 2 x 5 mm /
2,25"vy3kovy reproduktor

Vystupni vykon: 160 W RMS

Piikon: 100V -240V/50/60 Hz

Frekvenéni odezva: 45Hza 20 KHz (—6 dB)

Pomér signalu k Sumu: >80dB

Typ baterie: Li-ion polymer 36 Wh

Doba nabijeni baterie: 3,5 hodiny

Doba piehravani hudby: az 12 hodin

Formét USB: FAT16, FAT32

Format soubori USB: .mp3, .wma, .wav

Vystupni nabijeni USB: 5V/2,1 A (maximalni)

Typ kabelu: sitovy napdjeci kabel

Délka kabelu: 2000mm /78,7"

Verze Bluetooth®: 51

Bluetooth® profily: A20DP 1,3, AVRCP 1,6

Frekvencni pasmo vysilace

Bluetooth®: 2,4GHz a7 2,4835 GHz

Vykon vysilace Bluetooth®: <15dBm (EIRP)

Modulace vysilace Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Rozméry (5 x V x H): 295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6'x22,4"x11,8”

Hmotnost: 10,84kg/ 23 Ibs

DA

HVAD ER DER I £SKEN (* Antal og type af stromkabler og stik kan variere
afhaengig af regionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW
(Aktivér forudindstillede lys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent
og installer JBL PARTYBOX-appen for at fa mere ud af produktet.) / MIKROFON 0G
GUITAR/ TRUE WIRELESS STEREO / OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Transducere:

2x154,6mm / 5,25" woofer, 2 x 55 mm
12,25" diskant

Udgangseffekt: 160 W RMS
Stromindgang: 100V-240V/50/60 Hz
Frekvensomrade: 45Hz- 20 KHz (-6 dB)
Signal til stoj-forhold: >80dB

Batteritype: Li-ion polymer 36 Wh
Batteriopladningstid: 3,5 timer
Musikspilletid: op til 12 timer
USB-format: FAT16, FAT32
USB-filformat: .mp3, .wma, .wav
USB-opladning: 5V/2,1 A (maksimum)
Kabeltype: AC-stromkabel
Kabellzengde: 2000mm/78,7"
Bluetooth® version: 51

Bluetooth® profil: A20P 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth® senderfrekvensomrade: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth® sendereffekt: <15dBm (EIRP)
Bluetooth® sendemodulation: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Mal (Bx HxD): 295 mm x 568 mm x 300 mm
Vagt: 10,84 kg



DE

VERPACKUNGSINHALT (* Anzahl und Steckertyp des Netzkabels weichen je

nach Region ab.) / BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / LICHTSHOW
(Lichtshow-Voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anwenden) / APP
(Lade die JBL PARTYBOX-App herunter und installiere sie, damit du noch mehr aus
deinem Lautsprecher herausholen kannst.)/ MIKROFON UND GITARRE / TRUE
WIRELESS STEREO / AUFLADEN / SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4

MEPIEXOMENO THE EYIKEYAZIAZ (* 0 apibpoc twv kahwdiwv tpogodooia kat o Tomog,
Buoparoc diagépouy avahoya pe T mepioy. / ZEY=H BLUETOOTH / ANAHAPAmI’H /

CONTENIDO DE LA CAJA (* El ntimero de cables de alimentacion y el tipo de enchufe
dependen dela regién. / CONEXIGN BLUETOOTH / REPRODUCIR / JUEGO DE LUCES

NEITOYPT. LIGHTSHOW (Egappioote tio mpoemoyeo Lightshow kat puB
ey eqapyioyn JBL PARTYBOX) / EDAPMOTH (KateBdote kau eykataoiiote 1o epappoy
JBL PARTYBOX yia va kepdioete nepioodtepa and 1o mpoiov. / MIKPOOQNO & KIGAPA /
ANHOINO AZYPMATO STEREO / ®OPTIZH / MPOXTAZIA ANO NITZINIZMA IPX4

(Utiliza los ajuste del juego de luces y mucho més con la aplicacion

JBL PARTYBOX) / APLICACION (Descarga e instala la aplicacidn JBL PARTYBOX para
aprovechar mas las funciones del producto./ MICROFONO Y GUITARRA / ESTEREQ
INALAMBRICO / CARGA / IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS

TECHN. DATEN
Schallgeber:

Ausgangsleistung:

2x154,6 mm (5,25") Tieftoner,
2x55mm (2,25") Hochtoner

160 W RMS

Stromversorgung: 100240V /50/60 Hz
Frequenzbereich: 45 Hz— 20 kHz (-6 dB)
Rauschabstand: >80dB

Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 36 Wh
Akkuladedauer: 3,5 Stunden
Musikwiedergabedauer: bis zu 12 Stunden
USB-Format: FAT16, FAT32

USB-Dateiformate:
USB-Ladeausgang:

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1 A (maximal)

Kabeltyp: AC-Netzkabel
Kabellange: 2m
Bluetooth®-Version: 51

Bluetooth®-Profil:

Frequenzbereich fiir die Bluetooth®-

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Ubertragung: 2,4-2,4835 GHz
Bluetooth®-Ubertragungsleistung: < 15 dBm (EIRP)
Bluetooth®-

Ubertragungsmodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Abmessungen (Bx HxT): 295 mm x 568 mm x 300 mm
Gewicht: 10,84 kg

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Metatponeic:

loyuc e§8ou:
loxug e10650v:
Zugvotnta anokpiong:

Avaoyia orjpatog mpog Tov B0puBo:

Tomog pratapiac:

Xpavog popTiong pmatapiag:
QMidpketa avanapaywyrig HOVOIKAC:
Mopgrj USB:

Mopoij apxeiov USB:

'E€0doc popriong USB:

Tomog kahwdiou:

Mijkog kahwdiov:

‘Ekdoon Bluetooth®:

Mpogil Bluetooth®:

EGpog {@vNG OUXVOTHTWY TOU
mopnoy Bluetooth®:

loxug mopmov Bluetooth®:
Mapopewon mopmov Bluetooth®:
Daotdozic (XY xB):

Bapog:

2x154,6mm/5,25"yougep,
2x55mm /2,25 ovitep

160 W RMS
100V-240V/50/ 60 Hz
45 Hz- 20 KHz (-6 dB)
>80dB

nohupepdv 1vtwv Mibiov 36 Wh
3,5 0pec

£w¢ 12 0pe¢

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1 A (péyorn)
Kahidto tpogodoaiag AC
2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6"x22,4"x11,8”

10,84kg/ 23 Ibs

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductores:

Potencia de salida:

Entrada de alimentacién:
Intervalo de frecuencias:
Relacién sefial-ruido:

Tipo de bateria:

Tiempo de carga de la bateria:
Tiempo de reproduccién de musica:
Formato USB:

Formatos de archivo USB:
Salida de USB para carga:
Tipo de cable:

Longitud del cable:

Version de Bluetooth®:

Perfil de Bluetooth®:

Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth®:

Potencia del transmisor Bluetooth®:

Modulacién del transmisor
Bluetooth®:

Dimensiones (An. x Al. x Prof.):
Peso:

2 woofers de 154,6 mm/5,25",
2altavoces de agudos de 55 mm/2,25"

160 W RMS

100V -240V/ 50/60 Hz
45Hz-20kHz (-6 dB)
>80dB

lon-litio polimérica de 36 Wh
3,5 horas

hasta 12 horas

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V/2,1 A (méximo)

cable de alimentacién de CA
2000 mm

51

A20P 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
295 mm x 568 mm x 300 mm
10,84kg



Fl HU
PAKKAUKSEN SISALTO (* Virtajohtojen méra ja litantatyyppi vaihtelee alueittain.) / A DOBOZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a csatlakozo tipusa régionként CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Il numero dei cavi di alimentazione e l tipo
LAITEPARIN /TOISTA/ (Kayta valoshow- eltér) / BLUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENYJATEK (A fényshow di spina variano da regione  regione.) / ABBINAMENTO BLUETOOTH / PLAY /
esiasetuksia ja muita ominaistuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksella) / SOVELLUS (Lataa eld-bedllitasaihoz és a tovabbiakhoz hasznalja a JBL PARTYBOX alkalmazast) / GIOCHI DI LUCE (Attiva i giochi di luce predefiniti ed altro con I'app JBL PARTYBOX) /
{a asenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi s loa tuotteesta.) / MIKROFONI JA ALKALMAZAS (Toltse le és telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazait, hogy tobbet APP (Scaricare ed installare 'app JBL PARTYBOX per sfruttare tutte le potenzialita del
) i - hozhasson ki a termékbél.) / MIKROFON ES GITAR / VALODI VEZETEK NELKULI prodotto.)/ MICROFONO & CHITARRA / TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA /
KITARA/AIDOSTI LANGATON STEREQ / LATAUTUU / ROISKEVEDENPITAVA IPX4 SITEREO HANG / TOLTES / FROCCSENESALLO IPX4 SPLASH PROOF IPX4
TEKNISET TIEDOT MUSZAKI SPEC. SPECIFICHE TECNICHE
Elementit: 2x154,6 mm /5,25" basso, Transzduktorok: 2x154,6 mm /5,25" mélynyomd, Trasduttori: Woofer 2x 154,6 mm /5,25",
2x55mm/2,25" diskantti 2x55mm/2,25" magashangszord tweeter 2x55mm/2,25"
Lahtéteho: 160 W RMS Kimeneti teljesitmény: 160 W RMS Potenza in uscita: 160 W RMS
Kayttojannite: 100V -240V/50/ 60 Hz Felvett teljesitmény: 100V 240V /50/60 Hz Alimentazione in ingresso: 100V -240V/50/ 60 Hz
Taajuusvaste: 45Hz - 20kHz (-6dB) Frekvenciavalasz: 45 Hz— 20 KHz (-6 dB) Risposta in frequenza: 45Hz-20KHz (-6 dB)
Hiidetsisyys: S 80dB Jel-zaj arany: >80dB Rvappn.no segrmlermmore: > Ef(l dB. -
Adatyyppi: Liion polymeeri 36 Wh Akkumultor tipus: Livion polimer 36 Wh Tipo di batteria: Polimeri agliioni di litio 36 Wh
; ) Akkumulator toltési idd: 356 Tempo di carica della batteria: 3,50re
Alun atausaika: 3,5 tuntia lejatszasi id6: ) ;( . Autonomia in riproduzione musicale: finoa 12 ore
Musiikin toistoaika: jopa12h Zenelejatszisi idd: akir126ra Formato USB: FAT16, FAT32
USB-muoto: FATI, FAT32 ﬂi:“ff:;"a‘“f“' ! FATG, FATS2 Formato file USB: mp3, wma, way
USB-tiedostomuodot: .mp3, .wma, .wav TJ ?""a“""‘ p3, wma, 'Wév Uscita USB per laricarica: 5V/2,1 A (massimo)
USB-lahtdlataus: 5V/2,1A (maksimi) us: (Ioll'es‘ 5‘:/ ?'1 A 1'mvaxl:r’r:)urlni Tipo di cavo: cavo di alimentazione CA
Kaapelin tyyppi: ACuirtajohto ﬁfbe":“’“”‘ ;;33“’“;’;;97; © " Lunghezza del cavo: 2000 mm /78,7
Kaapelin pituus: 2000mm /787" s|a e‘ °:;§ ot o 7S TREY Versione Bluetooth”: 51
uetooth®-valtozat: X o
Bluetooth® -versio: 51 Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
N N Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 Intervallo di frequenza del
Bluetooth *L_‘_mﬁll_" ) A20P1.3, AVRCP 1.6 Bluetooth®-adé trasmettitore Bluetooth®: 2,4GHz- 2,4835 GHz
Bluetooth®-lahettimen taajuusalue: 2,4 GHz-2,4835 GHz frekvenciatartomanya: 2,4 GHz- 2,4835 GHz Potenza del trasmettitore
Bluetooth® -lahettimen teho: <15dBm (EIRP) Bluetooth®-ads teljesitménye: <15 dBm (EIRP) Bluetooth: <15 dBm (EIRP)
PTr— . o5 s Modulazione del trasmettitore
Blneto(uth Ial;emmen modulaatio: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK ::uetm:::‘s adn: m:du;anoja. g;SK, n/4 DSSPSK, BD:ZI; ) Bluetooth: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
Mitat (LxKxS): 295 mm x 568 mm x 300 mm / éretek (Szx M x Atm): 5 mm x 568 mm x 300 mm . . .
T1,6'x247x11,8" XA Dimensioni (LxAx P): ﬁssmxrg;zgi ;“1[?;')'(300 mm/
Paino: 10,84 kg / 23 (paunaa) Siily: 10,84kg /23 Ibs Peso: 10,84 kg /23 Ibs




NL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker
verschillen per land.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en installeer
de JBL PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) / MICROFOON &
GITAAR /VOLLEDIG DRAADLOZE STEREO / OPLADEN / IPX4 SPATWATERDICHT

NO

DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til
omrade.)/ BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhandsinnstilte
lysshow og mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Last ned og installer JBL
PARTYBOX-appen for & fa mer ut av produktet.) / MIKROFON 0G GITAR / TRUE
TRADL@S STEREO / LADER / SPRUTSIKKER IPX4

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczba przewodow oraz rodzaj wtykéw moga sie réznic

w zaleznosci od regionu.) / PAROWANIE BLUETOOTH / ODTWARZA) / POKAZ
SWIETLNY (Zastosuj zaprogramowane pokazy $wietlne i wiele innych z aplikacja JBL
PARTYBOX) / APLIKACJA (Pobierz i zainstaluj aplikacje JBL PARTYBOX, aby uzyskac
wiecej dzieki temu urzadzeniu.) / MIKROFON & GITARA / PRAWDZIWE STERO
BEZPRZEWODOWE / EADOWANIE / OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Transducers:

Uitgangsvermogen:
Spanning:
Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:

Type batterij:

Oplaadtijd batterij:
Muziekafspeeltijd:
USB-formaat:
USB-bestandsformaat:
USB-opladen:

Kabeltype:

Kabellengte:

Bluetooth® versie:
Bluetooth® profiel:
Bluetooth® zenderfrequentiebereik:
Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth® zendermodulatie:
Afmetingen (HxBxL):

Gewicht:

2x154,6 mm /5,25" woofer, 2 x 55 mm /
2,25" tweeter

160 W RMS

100V -240V /50/60 Hz
45Hz-20 KHz (-6 dB)
>80dB

Li-ion polymeer 36 Wh
3,5uur

tot 12 uur

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1 A (maximaal)
Netspanningskabel
2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2,4 GHz-2,4835 GHz

<15 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6x22,4'x11,8"

10,84kg/ 23 Ibs

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Hoyttalerelementer:

Utgangseffekt:
Inngangsspenning:
Frekvensrespons:
Signal-til-stoy-forhold:
Batteritype:

Ladetid for batteri:
Musikkavspillingstid:
USB-format:
UsB-filformat:
USB-ladeport:
Kabeltype:
Kabellengde:
Bluetooth®-versjon:
Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-senderens
frekvensomrade:

Bluetooth®-senderens effekt:

Bluetooth®-senderens modulasjon:

Mal (BxHxD):

Vekt:

2x154,6 mm /5,25" woofer, 2 x 55 mm /
2,25" diskanthoyttalere

160 W RMS
100240V /50/ 60 Hz
45Hz- 20 KHz (-6 dB)
>80dB
Litium-ion-polymer, 36 Wh
3,5 timer

opptil 12 timer

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1A(maksimalt)
ACStromkabel
2000mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz —2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6'x224"x11,8"

10,84kg /23 pund

DANE TECHNICZNE
Przetworniki:

Moc wyjéciowa:

Wejécie zasilania:

Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnatu do szumu:
Akumulator:

Czas fadowania akumulatora:
(Czas odtwarzania muzyki:
System plikéw USB:
Obstugiwany format pliku z USB:
Wyjscie USB do fadowania:
Typ kabla:

Dtugosc kabla:

Wersja Bluetooth®:

Wersja profilu Bluetooth®:

Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth®:

Moc nadajnika Bluetooth®:

Modulacja nadajnika Bluetooth®:

Wymiary (szer. x wys. x gt.):

Waga:

glosnik niskotonowy - 2 x 154,6 mm / 5,25",
gtosnik wysokotonowy 2 x 55 mm /2,25"

160 W RMS
100V-240V/50/60 Hz
45Hz - 20 KHz (-6 dB)
>80dB

Litowo-jonowy polimerowy 36 Wh
3,5 godzin

do 12 godzin

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5V /2,1 A (maksymalnie)
kabel zasilajacy (AC)
2000mm/78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6"x224'x11,8"

10,84 kg/ 23 funtow



PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de alimentagdo e o tipo de tomada variam de
regido para regido.) / EMPARELHAMENTO BLUETOOTH / PLAY / SHOW DE
LUZES (Aplique show de luzes pré configurados e muito mais com o aplicativo JBL
PARTYBOX) / APLICATIVO (Baixe e instale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais
do produto.) / MICROFONE E GUITARRA / ESTEREO TOTALMENTE SEM FIOS /
CARREGANDO / A PROVA DE RESPINGOS IPX4

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutores: 2x154,6 mm / woofer de 5,25",
2x55mm/ tweeter de 2,25"

Poténcia de saida: 160 W RMS

Tensdo de entrada: 100V -240V/50/ 60 Hz
Resposta de frequéncia: 45 Hz- 20 KHz (-6dB)
Relagao sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimero de ion-litio 36 Wh
Tempo de carga da bateria: 3,5 horas.

Duragéo de reprodugéo da miisica: ~ até 12 horas

Formato USB: FAT16 e FAT32

Formato de arquivo USB: .mp3, .wma, .wav
Carregamento USB: 5V/2,1 A (maximo)
Tipo de cabo: cabo de alimentagéo CA
Comprimento do cabo: 2000mm /78,7"
Verséo Bluetooth”: 51

Perfil Bluetooth®: A2DP 1.3 e AVRCP 1.6
Intervalo de frequéncia de

transmissao Bluetooth®: 2,4GHz a 2,4835 GHz

Poténcia de transmissao Bluetooth®: < 15 dBm (EIRP)

Modulagao do transmissor
Bluetooth®:

Dimensdes (L x A x P):

GFSK, /4 DQPSK e 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm / 11,6"x
24"x11,8"

Peso: 10,84kg/ 23 Ibs

SK

€0 JEV KRABICI (* Specifikcia napajacieho kabla a typ zastréky sa Iiia v zdvislosti
od regiénov.) / PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW
(Pouite predvolby svetelnej show a dalsich funkeii s aplikaciou JBL PARTYBOX) /
APLIKACIA (Preberte si a nainstalujte aplikdciu JBL PARTYBOX, aby ste ziskali viac zo
svojho vjrobku.) / MIKROFON A GITARA / SKUTOCNE BEZDROTOVE STEREQ /
NABIJANIE / IPX4 ODOLNE VOCI STRIEKAJUCE) VODE

TECHNICKE UDAJE

Prevodniky: 2x154,6 mm/5,25" woofer,
2x55mm / 2,25" vyikovy reproduktor

Vystupny vykon: 160 W RMS

Prikon: 100V -240V/50/60 Hz

Frekvenéna odozva: 45Hz- 20 KHz (-6 dB)

Pomer signalu k Sumu: >80dB

Typ batérie: Li-ion polymérova 36 Wh

Cas nabijania batérie: 3,5 hodiny

Cas prehravania hudby: a2 12 hodin

Format USB: FAT16, FAT32

Format USB stiboru: .mp3, .wma, .wav

Vystupné nabijanie USB: 5V/2,1A(maximum)

Typ kabla: sietovy napéjaci kabel

Diika kébla: 2000mm /787"

Verzia Bluetooth®: 5.1

Bluetooth® profil: A2DP 1,3; AVRCP 1,6

Frekvenény rozsah vysielaca

Bluetooth®: 2,4GHz-2,4835 GHz

Vykon vysielaca Bluetooth®: <15dBm (EIRP)

Modulécia vysielaca Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Rozmery (S xV x H): 295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6"x22,4"x11,8”

Hmotnost: 10,84kg/ 23 Ibs

N

DETTA FINNS | LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror pa vilket land
enheten ar kopti.) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LJUSSHOW (Stéll in
forinstallningar for ljusshow och mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Ladda ner
och installera JBL PARTYBOX-appen for att fa ut mer av produkten.) / MIKROFON
OCH GITARR/ HELT TRADLOS STEREO / LADDAR/ IPX4-STANKSAKER

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Element: 2x154,6 mm /5,25-tums bas,
2x55mm /2,25-tums diskant
Uteffekt: 160 W RMS

Stromforsorjning: 100-240V/50/ 60 Hz

Frekvensomfang: 45Hz- 20 kHz (-6 dB)
Signal/brus-forhallande: >80dB

Batterityp: Litiumjon 36 Wh
Laddningstid for batteriet: 3,5 timmar
Musikspeltid: Upp till 12 timmar
USB-format: FAT16, FAT32
USB-filformat: .mp3, .wma och .wav
USB-laddning, ut: 5V/2,1A (max)
Kabeltyp: AC-stromkabel.
Kabellangd: 2000m/78,7"
Bluetooth®-version: 51

Bluetooth®-profil:

Bluetooth®-séndarens
frekvensomféng:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

Bluetooth®-sandarens effekt: <15dBm (EIRP)
Bluetooth®-séandarens modulering: ~ GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Matt (B xHxD): 295 mm x 568 mm x 300 mm

Vikt: 1084kg



™

KUTU iGERIGI (* Gilg kablosu uzunlugu ve fis tirii bolgelere degisiklik gasterebilir.) /

BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / 1SIK GOSTERISI (JBL PARTYBOX Uygulamasi
ile sk gdsterisi 6n ayarlari ve daha fazlasini uygulayin) / UYGULAMA (Uriinden
daha fazla yararlanmak igin JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.) /
MiKROFON VE GIiTAR / GERCEK KABLOSUZ STEREO / SARJ ETME / SU

RU

KOMMEKT MOCTABKM (* 1nuHa Wypa nATaHA U THN BUTKH 3aBICHT OT periona.) /
NOAKNKYEHUE N0 BLUETOOTH/ BOCPOU3BEAEHWE / CBETOBBIE 3OOEKTbI

(1 i JBL PARTYBOX ans BETOBBIM LLOY U AOCTYNA K
Gonbumm BosmoxHocTam) / MPUMOMKEHME (Hro6bi Bocnonb30BaTbea Beemit dyHKUMAMM
YCTPOIICTBa, CKauaifTe i ycTaHosuTe npunoxenwe JBL PARTYBOX.)/ MUKPO®OH W TUTAPA /

UK

1140 MEPEBYBAE B ALLMKY (* Kinokicrb WwHypis KMBAEHHA | TN WTekepa 3anexab Big periowy.) /
BCTAHOB/IEHHA 3'€ AHAHHA 3 BLUETOOTH/ BIATBOPUTH / CBIT/IOBA BUCTABA
(3actocyiite BU3HaueHi HACTPOIiKY CBITNOBA BUCTaBa edeKTamu il GinbLue MOXNMBOCTEil
3a fjonomoroio nporpami JBL PARTYBOX) / POTPAMA (3asaTaxe Ta BCTaHOBIT
‘fogatok JBL PARTYBOX, o6 orpumarit makcitmyn 8ia Bitpo6y.) / MIKPO®OH I TITAPA /
CNPABXHA BE3J! CTEPEOCUCTEMA/ Jit /3AXMLLEHHA BI

SICRAMA KORUMASI IPX4

TEKNIK OZELLIKLER
Déniistiiriiciiler:

il giicii:

Giig girigi:

Frekans arahigi:
Sinyal-giiriiltii orani:
Pil tii
Pil sarj siiresi:

Miizik calma siiresi:

USB formati:

USB dosya formati:

USB sarj gikisi:

Kablo tilrii:

Kablo uzunlugu:

Bluetooth® siiriimii:

Bluetooth® profili:

Bluetooth' rekans araligi:
Bluetooth® iletici giicii:
Bluetooth® iletici modiilasyonu:
Boyutlar (GxYxD):

Adirlik:

2x154,6 mm / 5,25" woofer,
2x55mm/2,25" tweeter

160 W RMS

100V - 240V /50/60 Hz
45Hz-20 KHz (-6 dB)
>80dB

Liiyon polimer 36 Wh
3,5saat

12 saate kadar

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1A(maksimum)
AC Giig Kablosu
2000mm /78,7

5.1

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm /
11,6"x224"x11,8"

10,84kg /23 Ibs

BECMIPOBOJHOE CTEPEQ/3APAKA / 3ALUMTA OT BPbI3T IPX4

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
JInHamuku:

BbiXxoAHaA MOLYHOCTb:
MapameTpbl 3neKTpoNUTaHUA:
YacToTHan XapakTepucTuKa:
Koadduument «curvan-wymn»:

Tun

2 HU3KOYACTOTHBIX AMHaMUKa 154,6 MM /
5,25 Ai0iiMa, 2 BbICOKOYACTOTHbIX
AMHaMIKa 55 MM / 2,25 ptoiima

160 Br (cp.-e.)
100B—2408/50/60 Ty

45Ty — 20Kl (-6 26)

>804b

Bpems 3apA/IKm akKymynatopa:
Bpema Bocpou3BeeHMs My3bIKi:

Noppnepxusaeman aitnosas
ucTema:

Moppnepxuaemblit popmar
aitnos:

Bbixoz AN 3apAAKY BHeLHNX
yerpoiicrs USB:

Tun Kabena:

[lnuxa kabens:

Bepaus Bluetooth®:

Mpodunb Bluetooth®:

Jlmanaznu 4acToT nepeaarynka
Bluetooth®:

MouHocTb nepepatumka Bluetooth®:
Mopynauus nepenarumka Bluetooth®:
Ta6apuol (LU xBxI):

Bec:

i, 36 BTy
3,5vaca
012 vacoB

FAT16, FAT32
.mp3, .wma, .wav

5B/2,1 A (MakcumansHo)

Kabenlb NUTaHuA nePeMeHHOT0 ToKa
2000 mm /78,7 ptoiima

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4TTy—2,4835 My

<15 nb/mBT (UUM)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
295568300 MM /11,6 x22,4x 11,8 ptoiima
10,84 kr/ 23 dywta (-08)

BPU30K 3A CTAHAPTOM IPX4

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK
MepetBopioBay:

BuxizHa notyxHicTb:
(CnoxwBaHa NOTYXKHiCTb:
YactotHa XapaKTepucTUKa:
CniBBIAHOLIEHHA «CUTHAN-LLYM»:
Tun akymynsatopa:

Yac 3apaKaHHA aKymynaTopa:
Yac BiSTBOEHHS My3HKM:
®opmar USB:

®opmar daiiny USB:
USB-3apapKaHHa:

Tun kabento:

[loBxmHa Kabento:

Bepcis Bluetooth®:

Mpodinb Bluetooth®:

YacToTHuii Jiana3oH nepefjaBava
Bluetooth®:

MoTyxHicTb nepefaBaya
Bluetooth®:

Mopynauis nepesasaya Bluetooth®:
Pozmipu (I xBxT):
Bara:

2 HU3bKOYCTOTHI AnHaMikut X 154,6 MM /
5,25", 2 BIUCOKOYACTOTHI AMHAMIKI X
55mm/2,25"

160 BT cepeHbOKBapaTHIHE 3HAUEHHA
100-240B/50/60 Iy

45Ty — 20 KTy (-6 AB)

>8046

Tliriii-nonimepHa akymynaTopa 6atapes
36Br-roa.

3,5r08.

£ 12rop.

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav

5B/2,1 A (makcumym)

Kabenb X/BNEHHS 3MIHHOrO CTpyMy.
2000 mm /78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4-2,4835TTy
<15 4bm (EIRP/ekBiBaneHTHa i30TponHo-
BUNPOMiHI0BaHA NOTYXHICTb)

GFSK,n/4 DQPSK, 8DPSK
295x568x300Mm/11,6'x22,4"x11,8"
10,84 kr / 23 hyuriB
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FERIER (RREARBNELRRRMXTS,) / EFE/
FRIR/ KTHEFE (65 JBLPARTYBOX R IR LT A B IRHIITES
121F) | BIRTRRF (T3 255 JBLPARTYBOX L B2, LARR IR
ZFmIEL.) I ER NSt BEEIAR/ FE8/

IHTW

BREAYE ( BRGUENFIERRREMR ) /BF
BCE3 /4B / S S5 (152 oL PARTYBOX FEFRAZSUE L B TARSE) /
RERZL (T 8L PARTYBOX FE B2 2288 B R FIA
Efe) /ERAME M/ FURGIIAE / FEER/ FHRK IPxa

IS1 KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /
PENYAMBUNGAN BLUETOOTH / PUTAR / ATRAKSI CAHAYA (Terapkan prasetel
atraksi cahaya dan fitur lain dengan aplikasi JBL PARTYBOX) / APLIKASI (Unduh dan
instal Aplikasi JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banyak fitur produk.) /
MIKROFON & GITAR / TRUE WIRELESS STEREO / MENGISI DAYA /

245 1Pxa Bk

BARMUE

RaEes: 2546 mm/5.25 R E A28,
NS mm2.25 BB A RS

I 160W RMS

HEIRIAN 100V - 240V/50/60 Hz

SRR : 45Hz- 20 KHz (-6 dB)

fEIRLL: >80dB

EthEAY SBETRAY6Wh

it ER B iE] 3.5/\BF

LR GIER B2

[U3:2=5 FAT16, FAT32

USBXZFAE Mp3. wma. wav

UsBfitER : 5V21A (FRK)

EBUEEAY: MBS

BAKE: 2K

Bluetooth®hz s 5.1

BluetoothBR B 3L 4 A2DP 1.3\ AVRCP 1.6

Bluetooth® &2 §T2R5TRSEME: 2.4 GHz- 24835 GHz

Bluetooth® & 53 83 Zh 3K : <15dBm (EIRP)

Bluetooth® & 53 23851 : (GFSK. 71/4 DQPSK« 8DPSK

R (Ex&xBE): 295 mm x 568 mm x 300 mm/
11.6'x224"x118"

5 o 10.84 kg/2388

AR

iR 2481546 mm /5,25 EE RN
218 55 mm /225" B ERIIN

EHInE: 160W RMS

BIRHA 100V - 240V / 50/60 Hz

SRR 45Hz-20KHz (-6 dB)

AL >80dB

withEER: BT A 36Wh

TITEER: 35/\EF

FYBRERY: RIENNE

UsB A& FAT16~ FAT32

USB HEERIB Mp3™.wma.wav

USB FERE AL : 5V/21A(®RATE)

SaggmR: R B

BRRE: 2000mm /787"

BohRs: 51

BEIFREN: A2DP1.37AVRCP 1.6

BRI SARER 2.4GHz-2.4835 GHz

BRI <15 dBm (EIRP)

B 5THR GFSK~m/4 DQPSK~8DPSK

R (Fx@xs) © 295 mm x 568 mm x 300 mm /
11.6"x224"x118"

28! 10.84kg/ 23 Ibs

IPX4 ANTI PERCIK

SPESIFIKASI TEKNIS
Transduser:

Daya output:

Input daya:

Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:
Tipe baterai:

Lama pengisian daya baterai:
Lama memainkan musik:
Format USB:

Format file USB yang didukung:
USB terisi penuh:

Jenis kabel:

Panjang kabel:

Versi Bluetooth”:

Profil Bluetooth®:

Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth®:

Daya pemancar Bluetooth®:

Modulasi pemancar Bluetooth®:

Dimensi (PxTxL):

Berat:

2x woofer 154,6 mm/5,25",
2xtweeter 55 mm/2,25"

160 W RMS

100V - 240V/50/60 Hz
45Hz-20KHz (-6 dB)
>80dB

Polimer Li-ion 36 Wh
3,5jam

hingga 12 jam

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2,1 A (maksimum)
Kabel Daya AC

2000 mm/78,7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz
<15dBm (EIRP)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

295 mm x 568 mm x 300 mm/
11,6"x224'x11,8"

10.84kg/23 Ibs
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2a—07 )ty EERLJBLPARTBXE Ho L ERT 378
12 177 (B@EEHOLEN AR ICIE JBLPARTYBOXT
YEAIVO—RLTAYRAR—=ILLTLIES L) [IT1I8F
B—= /b =DAVLRRT LA/ REPR/ Ptk

Feiliikag
ZE—A—HEm:

EREH:
BRAN:
AR
SINEE:
BtOEE:

NyT)—F BRI
ERBERM:
USBT74—wh:

USBT 7L TA— vk
USBFEEH A
T=INE1T:
=LK
Bluetooth®/\—/3 ¢
Bluetooth® 71 777 JL 2
Bluetooth® X3 F 5 XS w4
— AR
Bluetoutl;“;ij}m [ &3

Bluetooth“ X i TV XS
2—%

SRR IxBLAT):
EE:

15467 — 77— 28k,
S5V —8—1E
160W
100V-240V/50/60Hz
45H2~20KHz (-648)
>80dB
UFILAFYRIN—8
#36Wh

9358508
BA1285R

FAT16, FAT32

mp3, .wma. .wav
SV/2.1A (B K)
AERT—7IL
2000mm/78.7-f > F
51

A2DP 1.3 AVRCP 1.6

2.4GHz~2.4835GHz
15dBmiL T (EIRP)

GFSK. 11/4 DQPSK. 8DPSK
295mmx568mmx300mm
#10.84kg/ 3RV R

Ko

THECHU =AY A B2 Y XGHR CIELICH)/
BLUETOOTH Bf| 012! / KH4H / LIGHTSHOW (JBL PARTYBOX 2401| A{ Lightshow
DM HEUE B2 7|5 28)/H (BLPARTYBX Y S CHREE
S AX|Bt0f MBI O B2 7|58 AHsHAI2)/Oto| 2 -
JIEL/ &HH 2 M AHIHIQ/EH 5/ 2 52 WX 1pxa

e
He|: 2x1546mm/5.25" 214,
2x55mm /225" ESIE]
EEH 160W RMS

e e 100V~240V / 50/60Hz

MM

@038z dlooopSogaSigp: (* Aldl[0zmeeqanagadsd 0owd
Go]é:a’aeﬁlzsaaw:xé c*spcsooa@cx%(ﬁ s@aé:&s{ﬁ%&wéu) /
:nq:creﬁ :ﬂvSaorrS@E: /g@aé IS:@:»Q (3:@3}3{@@05
a)o%cfo%qrf;qu.;f:a@oﬁ sa[éa:cqéewaéqjo&ﬂo:rﬁ JBL
PARTYBOX 32058 §§.3903 3;3'3:@[&)/:9(738 (o?f{,ugé:

o) Gqf)rﬁoof):(ac@a&s’aqacﬂam%:ﬁﬁ%éq@3903(75 JBL
PARTYBOX 3;035(7? G:ﬂ&(\?&(\?:s quﬁ@; cr)ﬁao&;hl) / §r’r3:>

§od:4€ 802 / (B29003§03048 / 30:038:(5E: / 325805

Fot SE:

Mz o FHEH:

HHE{2] R8:

HHE{2] ST AIZh

SO RHA:

USB &4

USB Ik AL

USB ETA:

Aoz f:

Aolg Zol:
Bluetooth® E{ X:
Bluetooth® T2 X
Bluetooth® &-417] 4= 4 9l:
Bluetooth® & 417| £:
Bluetooth® 417 #Z:
K| (L8| x 0 x ZOl):

B

45Hz~20KHz(-60B)
>80dB

2|& 0|2 Z2[MH 36Wh
3512

E|CH 12412t

FAT16, FAT32

.mp3, .wma, .wav
5V/2.1A(Z]CH)
ACHY A0l
2,000mm/78.7"

51

A2DP 1.3, AVRCP 1.6
2.4GHz~2.4835GHz
<15¢Bm(EIRP)

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

295mm x 568mm x 300mm /
11.6"x224"x11.8"

10.84kg/ 231bs

oégacﬁé%&g 1PX4

TECH SPEC

Transducers- %0956 808807 /
9:J9 0036 Q31 Jx9 9
88807 / cwnde o§oo3

ogadasni- 160 W RMS

loleod- 100V - 240 V / 50/60 Hz

[0384§:078(G§q105- 45 Hz - 20 KHz (-6 dB)

o§&:48 sppdodamqs- >80 dB

m@ﬁ:ﬂ&ﬁ:mm:- cS—a%Sog@ (?;(Gea 36 Wh

ogdmoroglids- 2994

'oqu&g&ﬂ@— 9 §a§1:(acg



AR

28 1BV (Bl o il sl g 555 83Ul el I s ¥) Bausl] Sl gimme
ikl SNyl ey 3) dedial) dolall 3eLoY1/ Skt / BLUETOOTH s
3) Geat) / (JBLPARTYBOX (55 sty Slslasl o Lo s g 8oLl zedlsh

1 auzs 3595,5un / gzl oo 55T 830izdt JBL PARTYBOX ks caniss Jysimy
IPX4 o) 315 pslas / i)/ i SLa 52y

@055.25/ 021546 X 2 550 550
805;2.25/ 0 55X 25571 Jls slame
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55 60/50/ 1255 240 - 12355 100
(sses> -6) 5,055 20 - 5,045
Jares 80 <

dslu/bl3 36 jaddss 05 o3t
olele35

Olela 12 G

FAT16 FAT32

.wav.wma .mp3

(a8 don) sl 21/ 053 5

T s

i05,78.7/0 2000

51

AVRCP 1.65 A2DP 1.3

5o o 24835 5 4 Lo 2.4
(EIRP) Lis oo disess 152

8DPSK /4 DQPSK .GFSK

/ 2300 X s 568 x 00 295

o5 1.8 dos: 224 X dosy 1.6
by 23 /6251084

i) Olholsh!
1oYsmd)

128508
FETNINER

TS Jsb

:Bluetooth® y.of
:Bluetooth® iy =5 Cate
Jls] lezd g9 Gladl
Bluetooth®

:Bluetooth® uL., 5= 5,45
:Bluetooth® yL.) jlez 5 ulee
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FAT32 FAT16

.mp3, .wma, .wav
(DMDpn)1anR2.1/vom5
Ynwnbad

78.7" /M1 2000

5.1

AVRCP1.6,A20P 1.3
YIN-N0122.4835 - yIn-n0a 2.4
(EIRP) 15dBm >

GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

/n"n 3005y 1N 568 5y 111 295
YPR11.85Y YPR 2245 'YPRI16
ML 23/237p 10.84
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:Bluetooth® 1T®N D71 TN MMV

:Bluetooth® 1TwN NXY
:Bluetooth® 1TEM aR
(Pmyxnanxani) mrn

Hpwn
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51

A2DP 1.31 AVRCP 1.6

2.4 GHz - 2.4835 GHz

< 15 dBm (EIRP)

GFSKi n/4 DQPSKi 8DPSK
19 808802 x 580 8c8802 x

200 8c880 / 90.6 cwode x

UG 20056 X 90. © 0036
20.0G ogc@nqﬁ /JQ colé



Note: The product is in compliance with the European Union energy
legislation.

«  Bluetooth connection mode
The product is intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to
the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to
ensure proper operation.
The product will enter sleep mode (networked standby) after

20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
Bluetooth connection.

www.jbl.com OWNER'S

...... > MANUAL + Bluetooth disconnection mode

The product will enter standby mode after 20 minutes without

operation. The power consumption in standby mode is less than
0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C
No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on
the apparatus.

D This equipment s a Class |1 or double insulated electrical
appliance

RENRABEBATUIRIEIRESHEIE
BOER,
ERZBERNETES TIRIENIE,




€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under
license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos
regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicacdes e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode
causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n® 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a
85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

AKTMBHaA aKycTiyeckas cuctema

V3rotoButenn: XapmaH VntepHewwn Mupactpus Vkopnopeiiten, CLLUA, 06901
KoHHekTukyT, r.Cramdopa, Atnaxtuk Crput 400, opuc 1500

(Cnenato B Kutae

Vimnoprep: 000 “XAPMAH PYC CnAit3¢’, Poccua, 127018, r.Mocksa, yn. iBuHues, A.12, k. 1
[apaHTuitHbIit nepuog: 1rog

Cpok cnyx6bl: 2 ropa

VHdopmaLma 0 cepBUCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHuueckas nogaepxka: 8 (800) 700 0467

OpraHu3auma, ynonHOMOYEHHaA Ha NPUHATHE NpeTen3uil notpebuteneit: 000 “XAPMAH
PYC CuARC”

ToBap cepTuduumMpoBaH

[lata u3rotoBneHua yctpoiicTea onpepenseTca no AByM 6yKBeHHbIM 0603HaueHuam

113 BTOPOIf rpynnbl CUMBONOB CEPUIHOTO HOMepa U3AeNNA, CleayHLLMX nocne
Pa3feNuUTeNbHOr0 3Haka «-». KoMpoBKa cO0TBETCTBYET NOPAAKY OYKB NaTUHCKOr0
andasuTa, HaumHaa ¢ aneapa 2010 roga: 000000-MY0000000, rae «M» - mecay,
npou3BozcTBa (A - AHBapb, B - despanb, C- MapT U T.4.) U «Y» - rof npou3BoACTBa (A -

EAL C€ €8
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